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COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 15 OCTOBRE 2020 

 
 
L’an deux mille vingt, le quinze octobre à dix-neuf heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de 
Souvigny-de-Touraine, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de 
Monsieur Frédéric SAROUILLE, Maire. 
 
Présents : Mme Francine de ALMEIDA, Mme Claudia DESGARDINS-BOUCHER, Mme Marie GILLET,  
 Mme Françoise JEANNE, M. ArmeL JOUBERT, M. Denis MARTIN, Mme Christelle PIECHATA, 
 M. Frédéric SAROUILLE,  Mme Nathalie VACCHER. 

 
Excusés-pouvoirs  :  Mme Martine THEVENIN, M. Jean-Michel LOUPIAS. 
 
Date de convocation : 8 octobre 2020 
 
Secrétaire de séance : Mme Francine de ALMEIDA 

 
M. Frédéric SAROUILLE, Maire, ouvre la séance et au regard de la crise sanitaire actuelle et des 
recommandations gouvernementales visant à limiter la propagation du virus COVID-19, Monsieur le Maire 
propose que la séance du conseil se tienne à huis-clos. Le conseil municipal accepte cette proposition. 
 
En préalable à l'ordre du jour, Monsieur le Maire demande aux membres du Conseil l'approbation du compte-
rendu de séance du 2 octobre 2020, présidé par M. FILLEUIL (Président de la Délégation Spéciale). 
Le procès-verbal de la réunion est approuvé à l'unanimité des membres présents. 
 
Monsieur le Maire poursuit alors la réunion avec l'ordre du jour suivant : 

1. Délégations du Conseil municipal au Maire 

2. Organisation et composition des commissions Communales 

3. Désignation des titulaires auprès des Commissions Communautaires 

4. Désignation des délégués de la commune au Pays Loire Touraine 

5. Désignation des délégués de la commune au SCOT (Schéma de Cohérence Territoriale des 
Communes de l'Amboisie, du Blérois et du Castelrenaudais) 

6. Désignation d'un représentant pour le Syndicat de Rivière de l'Amasse 

7. Désignation des délégués au sein de la Commission Locale d'Evaluation des Charges Transférées 
(CLET) 

8. Désignation des délégués de la commune au SIEIL (Syndicat Intercommunal d'Electrification d'Indre-et-
Loire) 

9. Nomination d'un conseiller municipal pour la Commission de Contrôle des listes électorales 
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1. Délégations du Conseil municipal au Maire 

Monsieur le Maire donne lecture aux membres du Conseil l'article L.2122-22 du Code général des 
collectivités territoriales autorisant le Conseil municipal, afin de simplifier et d'accélérer la gestion des 
affaires de la commune, à déléguer au Maire un certain nombre de missions qui relèvent normalement de 
sa compétence et dons l'exercice implique logiquement une délibération du Conseil municipal (texte 
intégral en annexe). 

 
2. Organisation et composition des Commissions Comm unales 

Monsieur le Maire propose aux conseillers de fixer les commissions municipales au nombre de 4, suivant 
le détail communiqué en annexe de la convocation du présent conseil. Les commissions suivantes sont 
approuvées à l'unanimité : 
 

Commission urbanisme - Aménagement du Territoire - Environnement 
Mme Françoise JEANNE 
M. Denis MARTIN, M. Armel JOUBERT 
 
Commission Travaux 
M. Jean-Michel LOUPIAS 
M. Frédéric SAROUILLE, M. Denis MARTIN, Mme Francine de ALMEIDA 
 
Commission Finances et Administration générale 
M. Frédéric SAROUILLE 
M. Armel JOUBERT, Mme Christelle PIECHATA, Mme Nathalie VACCHER 
 
Commission Vie du Village - Associations - Actions sociales et solidaires - Communication 
Mme Martine THEVENIN 
Mme Claudia DESGARDINS-BOUCHER, Mme Marie GILLET, Mme Christelle PIECHATA, Mme Francine 
de ALMEIDA 

 
3. Désignation  des titulaires auprès des Commissions Communautaire s 

Monsieur le Maire soumet au conseil municipal la liste des 9 commissions de la Communauté de 
Communes Val d'Amboise ; celles-ci devant être composées d'un délégué titulaire et d'un délégué 
suppléant de chaque commune concernée. 

 
Action sociale - Lien social - Logement - Habitat - Gens du voyage 
Titulaire : Mme Nathalie VACCHER 
Suppléant : Mme Claudia DESGARDINS-BOUCHER 
 
Numérique - Nouvelles technologies - Emploi - Formation professionnelle 
Titulaire : Mme Martine THEVENIN 
Suppléant : Mme Marie GILLET 
 
Action culturelle - Développement et animation touristique - Sport 
Titulaire : M. Denis MARTIN 
Suppléant : Mme Francine de ALMEIDA 
 
Aménagement du territoire - Urbanisme et assainissement 
Titulaire : Mme Françoise JEANNE 
Suppléant : Mme Francine de ALMEIDA 
 
Finances - Mutualisation - Contractualisation et Ressources Humaines 
Titulaire : Mme Martine THEVENIN 
Suppléant : Mme Françoise JEANNE 
 
Transition énergétique - PCAET - Environnement - Transports mobilité 
Titulaire : M. Armel JOUBERT 
Suppléant : Mme Nathalie VACCHER 
 
Petite enfance - Enfance - Jeunesse 
Titulaire : Mme Christelle PIECHATA 
Suppléant : Mme Nathalie VACCHER 
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Développement économique et aménagement, -Entretien et gestion des zones d’activités 
Titulaire : M. Denis MARTIN 
Suppléant : Mme Claudia DESGARDINS-BOUCHER 
 
Bâtiments communautaires - Suivi de chantier (bâtiments, eau, assainissement) et voirie 
Titulaire : Mme Françoise JEANNE 
Suppléant : M. Denis MARTIN 
 

4. Désignation des délégués de la commune au Pays L oire Touraine 
Titulaire : M. Frédéric SAROUILLE 
Suppléant : M. Armel JOUBERT 
Référent santé : M. Jean-Michel LOUPIAS 

 
5. Désignation des délégués de la commune au SCOT 

Titulaire : M. Frédéric SAROUILLE 
Suppléant : Mme Nathalie VACCHER 

 
6. Désignation  d'un représentant pour le Syndicat de Rivière de l'Amasse 

Titulaire : M. Armel JOUBERT 
 

7. Désignation  des délégués au sein de la CLET 
Titulaire : M. Frédéric SAROUILLE 
Suppléant : M. Armel JOUBERT 

 
8. Désignation des délégués de la commune au SIEIL 

Titulaire : M. Frédéric SAROUILLE 
Suppléant : Mme Françoise JEANNE 

 
9. Nomination d'un conseiller municipal pour la Com mission de Contrôle des listes électorales 

Titulaire : Mme Francine de ALMEIDA 
 

Points rajoutés à l'ordre du jour : 
 

10. Désignation des délégués de la commune au RPI ( Regroupement Pédagogique Intercommunal) 
Titulaires : M. Frédéric SAROUILLE, Mme Christelle PIECHATA 
Suppléants : Mme Nathalie VACCHER, M. Armel JOUBERT 

 
 
L'ordre du jour étant épuisé, Monsieur le Maire précise que la prochaine réunion devra se tenir avant la fin du 
mois d'octobre pour la validation du Compte Administratif (date à définir dans les prochains jours). 
 
La séance est levée à 22 h 00. 
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